

Gemeindewappen Gaißau



Darstellung: Burmeister, Die Gemeindewappen von Vorarlberg. Sigmaringen 1975.

Gaißau

Gemeinde

Verwaltungsbezirk Bregenz

Verleihung: 19. November 1968 (Amt der Vorarlberger Landesregierung lb-570/2-68)

Ein im Schildfuß durch Wellenlinie geteilter grün-silberner Schild enthält oben einen nach rechts aufsteigenden goldenen Geißbock, unten einen nach rechts gewendeten roten Fisch.

Archivgut im Vorarlberger Landearchiv

Verfahrensakt: Amt der Vorarlberger Landesregierung Ib-213-30/1980 Zweitausfertigung Wappenurkunde: Gemeindewappenregistratur

Sonstiges: Archivregistratur 83/1969 (Hinterlegung)

Literaturauswahl

Cornelia Albertani/Ulrich Nachbaur, Vorarlberger Gemeindewappenregistratur. Bestandsverzeichnis mit 1. September 2007. 3. Aufl., Bregenz 2011 (Kleine Schriften des Vorarlberger Landesarchivs 6).

Ulrich Nachbaur/Alois Niederstätter, Vorarlberger Gemeindesymbole. Heraldische und rechtliche Aspekte Referate des 17. Vorarlberger Archivtages 2007. 2. Aufl., Bregenz 2011 (Kleine Schriften des Vorarlberger Landesarchivs 7).

Karl Heinz Burmeister, Die Gemeindewappen von Vorarlberg. Sigmaringen 1975.

Anhang: Wappenurkunde Gaißau 19.11.1968

Vorarlberger Landesarchiv, Gemeindewappenregistratur, Gaißau

